

## Верховный Лидер осмотрел пострадавший Сарполь Захаб - 20 /Nov/ 2017

Сегодня (понедельник) в утренние часы Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи прибыл в провинцию Керманшах и осмотрел пострадавшие от землетрясения населенные пункты.

Сначала Его Светлость Аятолла Хаменеи побывал в городе Сарполь Захаб, осмотрев разрушенные районы.

Затем Верховный Лидер революции встретился с пострадавшими и несчастными жителями Сарполь Захаба и некоторое время пообщался с ними.

Обратившись к народу этого города, Верховный Лидер революции сказал: «Я очень хотел посетить ваш город в минуты радости и веселья, дорогие мои, но никак не в тот момент, когда вы испытали такое сильное горе и лишения».

Выразив сочувствие каждому пострадавшему жителю разрушенных городов и деревень, Верховный Лидер революции добавил: «Наши сердца преисполнены печали из-за вашего горя, наши мысли заняты вашими лишениями и трудностями».

Подчеркнув мужество, терпение и стойкость народа провинции Керманшах во время Священной Обороны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Это не первый случай, когда ваш город и добрый народ других городов и сел провинции подверглись подобным испытаниям и трудностям. В период Священной Обороны вы также проявляли твердость, стойкость, выносливость, силу и мужество перед горем и страданием. И сегодня вы также проявите эти качества».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мужественные и великие люди проявляют несгибаемость во время тяжелых происшествий, силой своей воли они покоряют эти события. Поэтому, даже если землетрясение является большим горем и несчастьем, разрушая и повергая всех в горе и скорбь, однако то же землетрясение в результате демонстрации твердости народа и его усилий, направленных на восстановление, возрождение и благоустройство жизни, может превратиться в некий Божественный дар».

Подчеркнув, что проявлением стойкости можно одержать верх над трудностями, используя в ответ на стихийные бедствия и навязанные проблемы огромный потенциал народа, Верховный Лидер революции добавил: «Это событие привело в движение иранский народ, и люди со всех концов страны, сочувствуя народу Керманшаха и чувствуя себя обязанными этому городу, в меру своих сил и возможностей выполнили свой долг по оказанию помощи».

Затем Лидер Исламской революции подчеркнул: «Руководство, особенно, некоторых отраслей, показало себя в этом событии с хорошей стороны, приложив много усилий и труда, и в первые часы землетрясения армейские силы в городах, и корпуса стражей в деревнях своим эффективным участием поспешили на помощь людям, оставшимся под завалами разрушенных зданий. Однако я не удовлетворен этим масштабом проделанных работ, поэтому чиновники различных структур должны удвоить свои усилия и труды».



Лидер Исламской революции призвал народ к восстановлению разрушенных населенных пунктов, и построить для себя еще лучшую жизнь, и, обратившись к людям, сказал: «Обратите свои надежды к собственной силе, трудолюбию и усердию, и постройте светлую жизнь, опираясь на данную вам Богом силу».

Программа осмотра Лидером Исламской революции некоторых других разрушенных землетрясением районов города Сарполь Зохаб провинции Керманшах продолжается.